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T HEA W/ 600 F 75% 1 S-TaRTE Hem W W € 320 ®. o wen e § 2
(@) 300 (b) 620 (&) 720 (d) 500 (e) 378 § % TE
( & dtoiTo witawm, 2010 )
el o Yo | 30% FH T W AR faht 40% e 2 =t 7. 70 faka- e o v
T2 ? ( &z dro3iro wiram, 2010)
(a) 22% 3f&  (b) 22% et (¢) 2% Tfs (dy 2% FT (e) T ¥ &+ &I
=t & uE H§ 40% 3fg €17 R fadl 9f@Er &1 =541 #1 arfbs @va fwad wfava w0 e gl
oo afER w1 @« A 98 7 (T@oU™odto TiMT, 2010)

4 4 4 4
(t?) 24;9’0 (b) 28 ;9-/0 (¢) 295'\/0 (d) 30;0/0
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74,

76.

i

et ovg F W B 20% 35 T W 39 95 F @ T wfowm 9 % 98 fF wd g 9w ?

2 1
(@) 16% (B) 167% (c) 16-% (d) 18%
( THouRoHto item, 2010)

T % ge  10% FH T W HE TR F 1116 § 62 TRme = wtfirw wlie gt 7. S
1 9 T3 qeq d fwmo fram g ? ( THoUToHto WHIEN, 2009 )
(@3 12 (b) T 14 (c) T 16 (d) T 18

forelt &g T 10% HL 0 F1 4 T Fal Toed afdd Wdl 8, 30 J% + 394§ fFa wfoem
e w? { e witam, 2002)
(a) 11 g% (b) 20% () 10% () ql_'_!_ %

e FA-FT F 20% FFE T W I B WIT 20% FH HL & o, T FA FH Towad wiavm w0
S gy BrAt 2

(@) 5% ot (b) 4% T (c) 4% If& (d) FufEda

ferell areq % e | 20% Herdl FL &l 5. 30 6 qed T oM 2q fhad wfaere afg e arf ?

(a) 20% (h) 25% (c) 16%% (d) 24%

ot g T T T T 4% T FERL 5% B W ol U <o 1 o1 i WY SHH SR
T o wiaer 0t ams ? ( St s Frmg wiva, 2009)
(a) 1% (h) 8% {c) 9% (d) 20%

TZEA F® WA H 20% FHH M W sEE 99 2 800 wid feE=a w1 . 9 urfive v wia
foa=a faha a1 7

(2) T 640 (b) T 900 (c) T 960 (d) T 1000

B TEl | 25% T gfg 219 W U ievlt F 9 O F wed e gfaem & s e
T WEA A9 ? ( THoUHoHto UATT, 2005 )
(a) 16% (5) 18% (c) 20% (d) 25%

gl o W F H 20% I(g &M W T @99 H 20% FH FL QT 39 95 W FA
wife H 1 —

(a) T3 A= TEl g0 @) 4% Fafagd (o) 4% FrwE

(d) 5% 1 FH T3 (e) 5% FI Ffg &

T THAER T 45 H U H14 =1 € T1 4% 9 FUE1 . 98 U 419t Fied T 80 T s=en ¥
Y1 39 T 20% Y FH . Fie 9 wlafed 10 wifug aun ¢ ¥ aiem 39 9 2 gwe § 9

o &3 Farm ? ( A Troairo wiltem, 2010)
(@)T 1956  (b) T 1586 (c) T 1496 (d) T 1596 (e) 395 4 &1 &l
9 &1 W9 fAd F = U 30% s aw faoa 51 @9 o 5 @1 ¥ 10% w9 5. afe 45
F @ F1 U Z 6447 B, A 30 K1 @ fFANE ? ( & do3iro witem, 2009 )
(@) T 2200  (b) T 2457 (c) T 1890 (d) T 2100 (e) 378 | F1 T2
T2 F ged 1 10% FH eF W TH U F1 T2@ Ft waa § fea gfe s e fswm
SR AR EE AT ? { Yora wte, 2006 )
T Iy 3 1010 0

(a) 117{5% (b) 125,4, (¢) 10E Ya (d) 14%
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® TFTvA

78.

79

80.

81.

32.

84,

86.

87.

88.

89.

U =i ot WIfHe 279 T 13500 47 91 391 HifdeE =99 7 9000 o1, 3777e 6 W A1ideh 74
T 14% afg a: =3 ° 7% 9f5 g2, 39&! 79q § fohaq sfawa gfg g3 2
(a) 7% b 21% (c) 28% () 35%

(UgoUHoHTo UHHT, 2005 )

ot e A m%% @ BF F G F 80% S € R 2 <A i o . e #

enfar (aran) fea & 2 ( THoTHoHto s, 2005 )
(a) 10 & (h) 15T () 16::‘- e (d) 20 E

50 formmo w9t =& o3 & fiasw & 609 viten &, =9 fagw § feamn viten foam @ == fagw 5 75%
giten &1 S 2 ( faoett yfera witer, 2009 )
() 20 Tepmmo (h) 25 fFwe (¢) 30 T (d) 40 fammo

afe 7% TE9 &l 12 T WA H I B 4 T2 G S Aead T EE S A iy 9 g
o wau 1 wiqerd a7 ? ( THoUHoH o THET, 2009 )
(a) 10°5% (h) 11:5% (c) 12% (d) 13%

50% 3Tvelta 9 =i 5@ | Tofra1 wHl e s T ariia arsm 30% @ 94 7

(a) 45 T (by 3 FeX (c) 6 & () 7-5 X

(Q’qoﬂ}oﬂo UHTET, 2010 )
300 TTH = F A W 40% = 2. 399 fohan o = o faend 9® R 98 e ® 50%
= 281 2
(a) 10 TTH (h) 40 7T (¢) 60 T (d) 80 TMH
3 S =i & W | 40% =i 8. 39 e § U e 9 fAerd §m w T 9id § -t vy
= g 2

[

() 1339/0 (h) 15% (¢) 30% (d) 33%

= awr & 12 w9 § 4% =141 S SE F T SR 9 gR 2 ded 9 321 fed e

R Y =5 | TR wiaws =+ 8 7

(@) 1+4% (h) 52% (¢) 4-8% (d) 34%

40% Uehied @ 5 e faema 15 1 died IH1 24 T 72 990 o Tokiea &1 |/ fShadl i 2
2 ]

(@) 30% (h) 33% (c) 33=% (d 33=%
i |

(@0@301:6}0 Tiradm, 2007 )
50% TThIee 1 °EN e 9 WH Sifet wieq # fara a9 9t foemn 9@ & =ive ¥ teea

T G 30% B <13 ? (roTa adtar, 2005 )
(a) 4 TH (h) 5TM (¢) 6TTH () 7UH

G e =ial 1 50 I fagerg § IR % w9 H 80% T ¥, 79 g H fohe S iR frern 55
for fogug 9 95% @ &1 2 ( THouHoHto AT, 2005 )
(@) 200 T (h) 150 7 () 50T (d) 10 7T

e F qed H 25% FH €1 W UF eF 1 T 240 H 2 fFme wifys 94 faew €. w1 gew wfa
forme fRam & 7 ( THodToTo THMT, 2004 )

(@) T 30 (b) Z 35 (¢) T 40 (d) T 45
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90.

9.

92,

93,

94.

05,

96.

97,

98.

99,

104.

101.

afz frer aTeft TE] 3 T 25% FH 2 9, A SR T T A 2 e siR wfE i

ThAI T T 10 WE WSl e o 8 2 ( T@oUHoH o THTEN, 2005 )
(a) 8 (h) 6 (¢) 4 (d) 2

et o ¥ e 331% ) S W 7 1 4 Tl A w0 e £ 9o A e A
F e PR 91?2 ( TRoTHoH o T, 2005 )
(@)T 1772 (b) T1% 4 (©)Z1F:8 (d) T13H 12

T qiien § S 511 & U 35% 3 o1 B €. W 31l T 40 o et a9 9% 30 Sl 4
ST T T, wien & aifuehan iF foRed © 7 ( e dro3ite TliEl, 2009 )
(a) 280 (b) 180 (c) 200 (d) 150 (e) 210

et wdten % foru Il 40% §. weF faendi 3 185 of=F wra fo6a qen 98 15 fi ¥ el 8t
T, yhien & sfusa o A 7 ( THowHoHo TitE, 2010 )
(a) 200 (b) 300 {c) 500 (d) 400

TH Wian § dsfrdl a9 el & fore vl yfavad wHe: 35% 991 40% §. Uk @S 483
e U TR 91 98 117 Sl 9 A0 @1 Asfwdl % fau gan I ofF fea ¥ 2
(a) 425 (h) 520 (¢) 500 (d) 625 (e) TTH | 1§ =1

( ¥k roaflo witem, 2010 )
Tl itey ® 4 9 B O ATYRaA STl F 60% T4 30% 37 W F §. T Wi ol
i 783 ¥, witen § quiies fabeq 92 ( rera aftem, 2009 )
(a) 850 (b) 870 (¢) 900 (d) 960
Tt qdten o 5% el ey wiftg gU aen A enafdy § § 859, wiensd = i & 4.
i 4275 A0 el 37 ant § 2, 91 $ ferad arafei=i 7 smEes faar?
(a) 30000 (b) 35000 () 37000 (d) 379 & =g i

( T T, 2009 )

e el 30% 3% W FE S ekl § <ol g1 W €. Us o= faendt 40% i urd wk
ST JAaH st 10 3 Aftw W F@ g IW0 T F AU AEvas ey o e
22 (THoTHoH o WieM, 2006 )
(@) 50 b 70 () 100 (d) 150
TE TEn A 30% i Fa fFA g A 108 I G AV T g Wanedi 3 52% 3 W@
e =i =0l € Torw st et @ 24 wifass €. Seiol € % fore %9 9 %9 e wfawm
3w =fed ?
(@) 33% (b) 36% (c) 45% (d) 48%
T BT &1 T § w21 T 40% % w4 9. 399 178 3 wa fRa a9 22 @i |
S s foha T, Fe o feed 97
(a) 200 (h) 500 (¢) 800 (d) 1000
T e H FHA 3 70% 3 W fFY. 39 9 fawdi J 4§ fawdt § wue 81%, 66% 79
61% 3 foer. =rd fawm & 3/ fwad ofw fae ?

(a) 65% (b) 66% (c) 67% (d) 72%
T G H 900 TSR 941 1100 TEF A3, TTH 4 40% TSIHAT 920 50% TS 39 g4, FA
e wfterm faenell s1g<ivl @ 2

(a) 45% (b) 45-5% (c) 54:5% (d) 592%
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102.

103.

164,

105,

106.

107.

108.

109.

110.

111.

forit witem  60% Torensif 2iisft § qen 70% nfoe & =9l gu, @fz 20% fammedt SE1 fawai §
ool W@ B a9 2500 farmet gH1 fomat § sl % €, m@ﬂvﬁmﬁfmwmﬁmﬂﬂ
(a) 3000 (h) 3500 (c) 4000 {d) 5000

( THoUHoH o TiteT, 2007 )
U AT B 42% 21l o § aun 529 el Sush § el gu. Afg 17% s 21 fomat
T vl g A e al faw § 46 s7smefl 3l gu g, dt e eratean it g e § 7
(a) 100 (b) 200 (¢) 300 () 350

( THoUHoH o TET, 2009 )
farett =an o 72% foaenfeRit A Sia fagm awn 449 3 wfom fowg g1 afe w&e faendi 7 e
o o fora ® & 9 9 9w fawg 99 31 a9 40 faenfef=i 5 3 91 fama 99 26, 1 %an
gt far fomefi €2 ( UHoTHoH o WA, 2010 )
(a) 200 (h) 240 (¢) 250 (d) 320
e el F I GoUE § TSFH HE: 40, 50 97 60 BIF . 3H H HHI: 10%, 20% 79T 10%
aﬂﬁgﬁ.qﬁaﬁwﬁmﬁumﬁmﬁﬁﬁﬂf@?

|
(u) l%;"/t') (/J] 1() ﬂ/u (t) ISD/() (L{) 70‘/0

faeim % gea § ufa faemn “O%q“?gfem'mwwﬁma‘im 15% =¥ g1 e, faef
% fasht 7o | fapa 9ftenia gan? ( THouHoH o THIET, 2010 )
(a) 2% &1 afg (B) 2% FFH  (c) 4% FIE  (d) 4% Tt FH
S A 909 F 25% N F FE, 5% SR, 15% 9= 99 10% 981 W 9 w4 ¢ a
7 27000 1 90 HIA €. AT H1 WiiHF 399 T 8 7 { @ Gro3ito witem, 2010 )
(@) T 60000 (b) T 80500 (¢) T 60700 (d) T 70500 (¢) 3TH 9 13 T2
VS % AN 9 1 | 2%, <1 & Wfas 999 % 6% F THME ©. G 1 mfEs 907 Tt
F WfAF a9 1 A T, G F AN F07 T 1:08 TG €. FIOA F HGF Fa4 e € 7
(@) 20000 (b)) Z 18000 (¢) T 26000 () T 24000 (¢) TT0 9 =13 Tef
( &= droairo wltam, 2010)

FIE A AT AT F 80 @a‘m’m% fraf @+ 4 3fg 9 % #0039+ @4 | 371%
Ft gfg gl & qen STt o o 16; Yo i JE BIAT 2. Waﬁrﬁaﬁaﬁmmm%?
s g 2

(a) 53% ) S;% (c) 65, (d) 6--

(wﬁ*a-réimﬁnnuﬁm 2010)
A ST AT 3 1 20% 39 =] AEvThaed UK, 99 373 1 15% T 98 991 99 279
F1 30% FIG W T FAT 7. 79, SHF T T 9520 T4 ©. SHh! AT 3 frat & 7
(@) T 15000 (b) T 10000 (¢) T 20000 () T8 T F12 T8&T

( T adiwT, 2009 )

A 7 I WCHF qa7 FT 45% SR W FE F F (0 foan. # 11475 @9 #4415 91
IH I g2 T 42 o7 35 510w 4 S aret afd = 60% o1 T i dod A R ?
()T 29600 (H) T 38800 (e) T 42500 () Truifea ==t T =n w=an
(¢) T8 | F1E 7 ( iR UTo3io Tite, 2009 )
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112.

113.

114.

115.

116.

117.

118,

119.

120,

121.

o sTETE 3 799 49 &1 30% 9T S9! G R < feAn. 99 o A amen oo A 6 2 famm aen
T T Y ST 5 Tl § S-SR S fza. afs weE s F1 7 14000 e €, A 3w

I Fe R oA ? (THoTHoH o THAT, 2009 )
(@) T 175000 (b) T 200000 (c) T 100000  (d) 578 9 F3 &l

@anmmé T F BT i 9, 12 71 8 %A @ F ©. 3Rk foerem 4 v
1000 fammeft 2f amr T g o BEE B, A 12 99 Ju1 399 afuw 9y F fean viawa
feremedf § 2 E ( THostowo THtT, 2006 )
(a) 23% (b) 45% () 55% (d) 77%

fean man & T A4 F1 AT F10% = B Tl 3T F15% = C F1 3703 T 20%. AfG 4, B 79 CH
FA 3 H1 AT T 78000 B, 41 B HI 37 foRal & 7

(@) T 36000 (b T 30000 (¢) T 24000 (d) T 18000

oA 3 AU FeA geufa 7o afe, = g3, < gt g s aw-TfatEt § w9 yer faafa wi

o W T T i wmammgamr‘d o e, S} R Y I
A wE g F Hal S A 40% e, afs 5w o #7125 A e g, O 3aet ufer o

A Aret-fafaEt st w5 foeam g7 figen ? ( S dtoairo wdtaT, 2005)
(@) T 32500 (b)) T 257500 (¢) T 282500 () Tuifia =T foren =0 gpa

(€) TTH ¥ &1E 7T

TF Hiferst & Tft B ° 9 12% B & 541 Gl 3 . FE oEl F 10% H v maa H § qu
T Bl F dA-IAE FY w9 TF 9 € 3R W9 15 TEl w w9 e nfafafy | 99 . wfes
Agafrmsmd? ( & droafro wiam, 2010 )
(a) 450 (k) 500 (¢) 600 (dy Trerifea =T o =0 wahan

() 39 T FIE T2

s Ao § e a7 35000 29fe 9ET @2 99 g 950000 WEW TR W Wt . AfE WAV Yok
e % feu T 40 9 7= o faw 7 20 &7 791 10% <9t 1 F. 3970 wre foen 21, 9 3 | foha

T 97 ( gree Al T, 2010 )
(a) 12500 (b) 15500 (¢) 16000 (d) 31500
fopelt foremera & wreeh a1 erefeal 3 2 % s & €. 4fE 20% o= 9 30% wSfHal oA

oH 9 B, t gt 7 o T faenfial Fafaoem feam R 7 (umouTotte witem, 2007 )
(@) 50% (b) 72% (c) 75% (d) 76%

fopet oftam % =, Tl a9 Ere | TR S et s 120 17 ¢ 3% oue 8§ ¥ 37 awga
F e H HE: 20%, 30% A1 50% Fi Ihg 7 S B, 9HER F 37 el W Ry 9H 9 =

# e frat gfg 2rit ? ( THoTHoH o uiTam, 2007 )
] 1 1 1

(a) 142 % (5) 75 % () 50§% (d) 28§%

AfE 4 FT 3 F 5% = B H AT 1 15% T2 B 1 37T 1 10% = C F 34 T 20% B 991 B

T A F 8000 T, °f Al 1 el 313 fRa1 € 2

(a) T 28000 (B) Z 32000 (c) Z 36000 (d) T 24000

T QHo e AR e HY 1 Hed T 1 Fis 2. foshat ! 389 ™ 5% 72 St €. g2 #1 i faa
&7

(@) T 50 B9 (b) T 5@ () E50em@  (d) TT5@@
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@ i

122

123.

124.

126.

127,

128.

129,

130.

131.

132.

133,

134,

UF HHAR W WifEE @ 2%% gfg ®E W IH T 720 Afuw faed €. 39 wifesw
foraft § 2

(a) T 20000 (b) T 27000 (¢) T 36000 (d) T 54000
TEERIY 1 969 Y9 F Ta1 G 20% Al ¥ afe oy 1 F=5d T 720 B S 36F A0 H
4% %, T HTIY T a1 a1 & ? ( THoTHoHio TlaT, 2009)
(a) ¥ 12000 (b) T 15000 (c) T 14400 (d) ¥ 22000
e et st faret Tl 3;% T T < o e . 39 Ffeaw 39 afe 5%% Bl
frm =g 220 o FEY S AT ? ( THouwoHTo THIEN, 2009 )
(a)T 120 (by T 140 (¢) T 160 (d) T 150

. TF HHIR H A TES 40% FH F G TS 991 ITF 918 IHH 50% e F . 3 fFa
w3 717 g8 ?
() 10% 7Y (b) 10% =13 (o) T AT (d) TVH § FIE 8T
et alen o 4 91 B UM ATUFHAH FF F 60% TUT 30% FF TS FI 5. T9h W hl
41 783 T. e H qoriak foRan € 7 (rere udrg, 2009)
(a) 850 (b) 870 (¢) 900 (d) 960
1970 9% & fo sy gemsfi F e F e g 1 s ¥ 2 (Tera afiem, 2009 )
{a) 14 (b 21 (c) 18 (d) 20
9 A G 9 10% At fraw fam qon 99 3 ) 9 10% %9 faw . afe 996 7 50
7 5780 Taw o3 &Y ot g 3 Femamn w9 Frdr o 2 (&= dro3iro wdiem, 2010)
(@)F 2010 (H) T 2000 (¢) T 2100 (d) T 2210 (e) 378 9 =13 =

e FHEHT T AA- AT HT S R Hed! € 79 g5 e veel w9 g € geel e
T 1% aid-=taton Tud oft 99 gud o § 4-5% W0a ot 3fg He 100 sie-aaion aud w@),
A vgedl e | forat afa-=rafin & 7 ( THoUHoH o THtEI, 2005 )
(a) 990 (b) 2000 (c) 1000 (d) 3000

T TOET § 150 Y9 58 T 99 Wos WA 1 1 1% €. HiAe 3 W 75 e § 9 0% WAl F
el IW . FA 60% 3% W FE & =9 99 we H 9 e weAl o e W I Tfen ?

(a) 60 (h) 20 (c) 50 (d) 40 (¢) TTH | =12 &1

( S dtoairo wdtam, 2006 )
foret ST9E i SEEA 8500 B, 39E waw 96§ 20% 3 € fadg 9d 7 25% gfs w1, 9@
2 7 aE SHH TS 1 E 2 ( THouHoH o TIET, 2006 )
() 10950 (b) 12750 (¢) 11950 (d) 12550

TerslY Feafe =t e 9id o 39 WRise a4 &1 go | 10% %9 81 i €. 9fs geia &1 adae
e T 81000 BT, 2 I vEd IHH Yoo e o1 ?

(a) T 72000 (h) T 90000 (¢) T 100000  (d) 399 | FI3 &I

e e | iwE (0% S o gfg g & afe ad 2003 H w==t w2000 €, @ 99 2006
o Il 1 G foha et ? ( ¥ dro3iro Tftem, 2010 )
{a) 2600 (b) 2620 (c) 2862 (d) 2682 (¢) TH | =13 &1

ot Fea ) SgeA | e 94 5% Fi gfe g3 991 gEL a4 5% @i w1 ge. 9fc gt 94 & w
H TH! STHEA 7980 B, O U5 94 & R H SAeE e off 2
(a) 7890 (b) 8900 (¢) 9800 (d) 8000

( THodToTo uitelm, 2010 )
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135.

uF T Y s ® ufaad 10% # 9fs g 2. afe 9 2003 § @ USw # SHEEn 15 @
21, 1 99 2005 H T8 SedeEn et 6t ? ( & droairo wiiem, 2009)
(@) 16:5@™@  (b) 155 @E () 17:25WM () 18:25TM@  (¢) 90 W FIS 781

136, TF TN $I SEEAT 48600 T, Ifg ggel 74 # 30T 25% i@ 21 921 g6t a4 F 8% werad 2,
2 99 % 31 § 39 T FH FAEE fHaAr gt ? ( &= droatro witam, 2008 )
(a) 65610 (b) 55580 (¢) 60750 (d) 64850 (¢) 79 | Fig T

137. 399 74 UF F6 F1 THE@ 160000 4. afg 77 gfaad F9m: 3%, 2-5% q901 5% F T A 9
T, o1 SEE] Fane S fha 87 (UHodtowe T, 2004 )
(a) 176432 (b) 176800 (c) 177366 (d) 178234

138. T WM F e T 500000 T T4 THE G T 10% Wiaad w1 31 8. v a9 F 350 geg
7 364500 Zi ST ? ( GHoHToTo THraT, 2004 )
(q) 34 (b) 454 (¢) 5T (d) 67

139. W& 7@ THeX T qed T 25000 2. WoIF T F <1 U 369%1 qo9 39 99 F AN F Ged F 80%
T S €. 3 99 o18 TheX Tl Ged 1 B ? ( BESE Uitam, 2006 )
(a) T 10000 (b) T 12000 {¢) T 12500 (d) T 12800

140,

141.

142,

143.

144.

145.

146.

147.

T TR W Hed 10% aee S H Hedl €. 98 3 94 g9 |idl T8 off. 3 g6 snue qed
7 87480 71, T 3991 wI-4ed fopamn a1 ?

(¢) T 100000 (b) T 113724 (¢) T 120000 (&) T7H | 13 7&1

T " 1 FE-HEd ¥ 200000 7. ARG SHH 10% F6H <X G AFgeTT 7, 91 3 71 9% 6Hm
e faan & ?

(@) T 60000 (&) T 140000 (¢) T 145800  (d) T 266200

T A A F 72900 H UF YE0Z GHE HL I T T 133100 H AN H HRH G AT yE@vs
% geq § 10% Tiftw 22 @ gig o1 9w fafesn & gea § 10% =ifd= 52 7 =i 1, 1 fFaa
(a) 2% T (b) 2 a0 (c) 1% EL (d) 3aH

Yo i § Uk ared § Heohi i 5@ 3 10% Fi 9ig el 3. Uy 2004 H e § 214000
Hew 9. a4 2006 F 31 U qreia § Hgh! 1 980 S ert ? (e Woalto wiisdr, 2005 )
(a) 235400 (D) 268940 (¢) 264328 (d) 298644 (e) T78 9 FE T
72 T T e T wanl adl W H 39 TR g € ve war O T & 9, e W
T Tl i HEH T 12-5% S9F T, Wl Al H s+ g fha § 2
(a) 9 (b) 8 (c) 18 (h 12
( %2t e faeedt, 2009)

Ife Tt ol Fi W = o 10% #i gfg F2 & 9 o 389% aawa | feat 3fg 2fi 2
(a) 10% (b) 21% () 44% (d) 100%

( THoTuWodto WA, 2010)
TF PG 1 TR B 10% T 9 a4 986 | 10% FH #3574 306 F &A% 5

(@) 1% %1 gfg gFht (b) 1% H1 FH BN () 10% &t HA 200
() 7 1% T BN aen A IfE ( THoUHoHo WiTel, 2007, 2010 )

ferdt = =1 e g9 H 30% 9 FH W 3HE awa 1 e widva gfg €2
() 30% (b) 45% () 60% (d) TT9 T HIE A&
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148.

149.

155,

156.

157

159,

166,

T 7 ) ST U SIS H wHE: 40% 997 30% FiE F WU oT9a Wl GG fel i
¥ fAwd 9 T wfaem s g ?

(@) 42% (b) 62% (c) 82% (d) 378 B =¥ TET

TS HATTE ! o0 § 20% @ w0 a9 9 ¥ 20% FH FE W 389F a9wa 3 foha wfawa
FAt e ?

(a) 0-8% () 12% (¢) 4% (d) 8%

. T A ® 7R 60% e FH W WH Fer e wfovm w5 w0 e faes sw
AR [T & ?
(a) 37-5% (b) 60% (c) 30% (dy 32:5%

. Tt ga =t oo # 50% 3fs 21 W 35% amwa § feas wfaed gfg grf ?

(@) 25% (b) 50% (c) 12:5% (d) 125%
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